



SIBIU

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXIX, nr. 9198

Simbătă, 28 februarie 1987

4 pagini, 50 bani

ÎN PREZENȚA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Ședința comună a Consiliului oamenilor muncii de naționalitate maghiară și a Consiliului oamenilor muncii de naționalitate germană

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, vineri, 27 februarie, a avut loc ședința comună a Consiliului oamenilor muncii de naționalitate maghiară și a Consiliului oamenilor muncii de naționalitate germană.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat, la sosirea în sală, cu puternice aplauze, cu îndelungi urale și ovații. Participanții au dat astfel expresie sentimentelor de nețărmurită dragoste, de aleasă stimă și prețuire, pe care oamenii muncii de naționalitate maghiară și germană le poartă, împreună cu întreaga națiune, secretarului general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru neobosită sa activitate ce o consacră cu neasemuită dăruire patriotică și abnegație revoluționară înfloririi multilaterale a țării, creșterii necentenite a bunăstării și gradului de civilizație ale poporului, cauzei socialismului și păcii. În același timp, a fost reafirmată recunoștința fierbinte față de tovarășul Nicolae Ceaușescu pentru contribuția sa determinantă la soluționarea profund democratică și umanistă a problemei naționale în România, pentru drepturile egale și demnitatea de care se bucură toți cetățenii țării, fără deosebire de naționalitate.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, în prezidiu au luat loc membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., precum și membri ai conducerii consiliilor oamenilor muncii de naționalitate maghiară și germană.

În sală se aflau alături de membrii celor două consilii, ca invitați, membri ai C.C. al P.C.R. și ai guvernului, cadre de conducere ale unor instituții centrale, organizații de masă și obștești.

Lucrările ședinței comune au fost deschise de tovarășul Mihai Gere, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului oamenilor muncii de naționalitate maghiară, care a spus: „Mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu,

Înainte de toate, îngăduiți-mi să exprim adinca noastră bucurie și satisfacție pentru deosebita onoare pe care ne-o faceți de a lua parte la ședința comună a consiliilor oamenilor muncii de naționalitate maghiară și germană, forum profund reprezentativ al democrației noastre muncitorești și revoluționare, mărturie grăitoare a largului democratism al orînduirii noastre, care garantează și

asigură tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, dreptul de a participa la elaborarea, adoptarea și aplicarea deciziilor fundamentale ce angajează politica internă și externă a partidului și a statului nostru.

Într-o atmosferă de deplină unitate, proprie întregului nostru popor, care, sub înțeleapta conducere a partidului, a dumneavoastră, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, președinte al Republicii, edifică cu succes socialismul și comunismul, participanții la plenarele care s-au întrunit joi și în cadrul cărora au luat cuvîntul 43 de vorbitori au dezbătut cu maximă răspundere și exigență, cu spirit revoluționar și patriotic probleme esențiale pe care le ridică dezvoltarea calitativ-intensivă a economiei naționale, a întregii societăți, perfecționarea cadrului social în care trăim și muncim, mobilizarea tuturor oamenilor muncii, din colectivele din care fac parte, la realizarea exemplară a planului pe acest an și pe întregul cincinal, a mărețelor obiective tratate de cel de-al XIII-lea Congres al partidului.

În abordarea sarcinilor complexe cu care ne confruntăm în această etapă, așa cum au subliniat toți vorbitorii, noi pornim de la înfăptuirile istorice dobîndite de țara noastră în anii de după cel de-al IX-lea Congres, anii cei mai prodigioși și mai bogați în realizări din existența noastră, anii ce conturează o epocă de aur în ascensiunea patriei și care constituie o bază sigură pentru avîntul multilateral ce îl proiectăm și care va prinde viață prin munca noastră, a tuturor, spre binele nostru, al tuturor.

Vă informăm, stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, că, în cadrul celor două plenary, în spiritul profundului respect pentru adevăr, în semn de aleasă recunoștință pentru umanismul politicii promovate de partidul nostru, vorbitorii au evidențiat că una dintre marile și durabilele realizări ale acestei epoci de aur o constituie soluționarea principială, justă, pe bazele materialismului dialectic și istoric, ale socialismului științific, a problemei naționale, prin asigurarea consecventă a deplinei egalități în drepturi și îndatoriri a tuturor fiilor țării, fără deosebire de naționalitate, realizarea și întărirea continuă a unității și frăției oamenilor muncii români, maghiari, germani și de alte naționalități.

În lumina realităților trăite de noi toți, cu conștiința înaltei răspunderi patriotice,

revoluționare, în numele nostru, al consiliilor oamenilor muncii de naționalitate maghiară și germană, ținem să declarăm din nou, așa cum au accentuat toți vorbitorii, că respingem cu indignare toate încercările mai vechi și mai noi ale cercurilor imperialiste, reacționare, anticomuniste de a ponegri aceste realizări deosebite din patria noastră, România socialistă, de a se erija în apărători ai drepturilor omului, ai libertăților democratice. Sub pretextul susținerii drepturilor minorităților naționale, cercurile respective instigă de fapt la manifestări naționaliste, șovine, iredentiste și revanșarde cu scopul de a lovi în colaborarea și unitatea țărilor socialiste, de a șe amesteca în treburile interne ale acestora.

Vorbitorii și-au exprimat nedumerirea și indignarea că și persoane oficiale, publiciști și istorici din Republica Populară Ungară, țară socialistă vecină, vehiculează calomnii cu privire la realitățile românești, la politica națională a partidului și statului nostru, denaturează adevărul istoric, încercînd să pună de fapt în discuție hotărârile tratatelor de pace, granițele existente între state.

Participanții au infierat cu vehemență asemenea manifestări și au dat glas convingerii lor ferme că nici un fel de atacuri, de denigrări și dezinformări nu pot să umbrească relațiile vieții noastre noi, ale României socialiste, marile cuceriri revolu-

(Continuare în pag. a III-a)

65 de ani de la crearea Uniunii Tineretului Comunist din România

Înflăcărate pagini de eroism

1. Crearea Uniunii Tineretului Comunist din România, pe baza ideologiei marxist-leniniste, reprezintă încontestabil un moment de seamă în istoria mișcării revoluționare și democratice de tineret din țara noastră. Ea a constituit încununarea experienței de-a lungul citorva decenii de activitate în mișcarea revoluționară de tineret din România, rezultatul nemijlocit al intensei activități politico-organizatorice desfășurate de partidul comunist în rîndul tinerei generații, pentru închegarea unei organizații unice, comuniste pe plan național și atragerea acesteia la lupta generală a clasei muncitoare, a tuturor forțelor democratice și progresiste ale societății, împotriva exploatării

În spiritul sarcinilor subliniate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

Activitatea filialelor de cercetare-proiectare mai strîns conectată la cerințele actuale ale întreprinderilor sibiene!

Considerată ca un instrument fundamental de modernizare a economiei, activitatea de cercetare-dezvoltare este chemată să sprijine realizarea tuturor obiectivelor actualului cincinal. În acest context, institutele de cercetare-proiectare și inginerie tehnologică (înțelegînd și fiecare filială a acestora) trebuie să-și axeze prioritățile activității și realizările spre soluționarea, într-un timp scurt, a problemelor de importanță majoră pentru dezvoltarea economico-socială de tip intensiv.

Să luăm, spre exemplu, sarcinile specifice pe această linie în domeniul construcțiilor de mașini: realizarea unor utilaje de mare performanță, cu randamente sporite și cu consumuri reduse de combustibili și energie electrică, necesare echipării cu tehnică modernă a tuturor ramurilor economiei naționale, asigurîndu-se integrarea progresivă a mecanicii fine, electrotehnicii și tehnicii de calcul; realizarea de noi tipuri de mașini-unelte și utilaje energetice de mare randament; crearea de echipamente pentru valorificarea energiei solare, eoliene, geotermale. Iar în domeniul electronicii și electrotehnicii, tematica programului de cercetare-proiectare prevede realizarea de componente și produse cu performanțe ridicate, care să permită promovarea automatizării complexe și cibernetizării, inclusiv prin utilizarea roboților industriali.

Fără a recurge și la alte exemplificări, este important de reținut faptul că specialiștii din unitățile de cercetare au datoriat patriotică și răspunderea profesională pentru a asigura ridicarea nivelului tehnic și calitativ al produselor, de a participa efectiv la fundamentarea și realizarea măsurilor din programele întreprinderilor privind introducerea unor tehnologii noi, la organizarea și modernizarea producției. Această implementare presupune o colaborare permanentă și susținută cu organele de conducere din întreprin-

derile producătoare, pentru a ține pasul cu preocupările acestora, dovedind inițiativă și contribuind, totodată, la înlăturarea inerției.

Avînd în vedere importanța acestei problematice, realizările obținute, precum și sarcinile actuale și cele de perspectivă, biroul Comitetului municipal de partid Sibiu a analizat, recent, activitatea din filialele de cercetare-proiectare și inginerie tehnologică existente în Sibiu. O primă constatare este aceea că aceste unități, specializate și profilate pe realizarea unor teme prevăzute în programele ministerelor de resort, respectiv a institutelor centrale, rezolvă un volum sporit de probleme ale întreprinderilor din municipiu și județ. Astfel, întreprinderea „Independența” beneficiază de activitatea de cercetare-proiectare pentru sectoarele calde, întreprinderea mecanică de cea pentru utilajele destinate deformării plastice la rece a metalelor, „Balanța” beneficiază cu prioritate de studiile și proiectele pentru o largă gamă de produse — aparate de măsură și control, elemente de comandă hidraulică. Tot în Sibiu își desfășoară activitatea și alte asemenea unități: I.I.T.P.I.C., care execută proiecte de utilaje și instalații pentru industria chimică, Atelierul de proiectare subordonat Centralei industriale Iaptelei, care elaborează documentații necesare pentru realizarea obiectivelor de investiții din acest sector.

Este firesc, colectivele de muncă din aceste unități au obținut o serie de rezultate bune. Au fost proiectate și realizate utilaje, instalații tehnologice și componente ale acestora cu parametri tehnico-funcționali ridicați, dovadă a valoroasei capacități de creație tehnico-științifică de care dispunem. Fără a recurge la exemplificarea studiilor și proiectelor materializate, ele constînd în numeroase produse și tehnologii noi, credem că este

(Continuare în pag. a III-a)
Constantin BOTA

În pagina a II-a

● Tribuna școlii — Activitatea școlară multilaterală și rezultatele ei notabile; În atenția creatorilor de artă; SPORT: O competiție în folosul oamenilor; Rugby; Fotbal-pregătiri; Schi alpin

(Continuare în pag. a III-a)

(Continuare în pag. a IV-a)
Lucian GIURA

Tribuna școlii

Cu prof. Hermann SCHMIDT, director al Liceului de matematică-fizică nr. 1 din Sibiu, despre:

Activitatea școlară multilaterală și rezultatele ei notabile

Liceul de matematică-fizică nr. 1 din Sibiu, cunoscut ca liceu cu limbă de predare, în principal, germană, nu are nevoie de o prezentare detaliată. Spunem aceasta deoarece, în timp, datorită bunei pregătiri a elevilor, cât și a preocupării cadrelor didactice care muncesc în acest vechi lăcaș al învățămîntului sibiian și transilvănean, liceul și-a dobândit un bun renume care a însemnat în fapt o prezență constantă, de nivel ridicat, în toate domeniile activităților școlare — concursuri pe obiecte de învățămînt, olimpiade, sesiuni de referate și comunicări științifice ale elevilor, concursuri profesionale, activități cultural-artistice, activități metodice. Despre toate acestea am purtat o discuție cu directorul liceului, prof. Hermann Schmidt.

— În liceul nostru se pregătesc peste 700 de elevi sub îndrumarea a 40 de cadre didactice. De menționat faptul că alături de elevii de naționalitate germană, în majoritate în școală, învață și elevii români — avem 4 clase cu predare în limba română —, deci lucrează și profesori germani și români — care se pregătesc, participă și colaborează împreună, armonios, la toate activitățile școlare. Liceul dispune de o bază materială didactică deosebită care asigură o pregătire temeinică tuturor elevilor care învață aici. În prezent ne aflăm în plină perioadă de desfășurare a concursurilor pe obiecte de învățămînt și meserii. Liceul nostru a înregistrat an de an, în ultima perioadă, rezultate tot mai bune, atât sub aspect cantitativ, al numărului de participanți, cât și calitativ, al rezultatelor concretizate în premii. Aș menționa numai câteva din cele de anul tre-

cut: la nivel județean, am obținut 21 de premii și 10 mențiuni, majoritatea premiilor I, iar la faza națională elevii noștri au adus 6 premii. La faza județeană a sesiunii de referate și comunicări științifice ale elevilor, anul trecut am obținut cele mai frumoase rezultate: la fizică — 7 premii și 3 mențiuni, la matematică — 6 premii și o mențiune, câte un premiu la lb. engleză și lb. română. La faza națională — o mențiune la fizică și un premiu la lb. engleză.

Sigur, trebuie să fim de acord cu faptul că rezultatele de ansamblu în confruntările naționale școlare nu sînt de natură să ne mulțumească și aceasta trebuie să ne preocupe în continuare, pentru a ne îmbunătăți activitatea de pregătire, pentru rezultate mult mai bune.

— Se cuvine însă menționat faptul că toate bunele rezultate ale elevilor sînt expresie

șia preocupării cadrelor didactice....

— Da, într-adevăr, întregul corp profesional este cuprins în activități de pregătire, participă la activități proprii. Astfel, în aceste zile se desfășoară simpozionul județean al cadrelor didactice „Creativitate și eficiență în învățămînt” unde la fizică, lb. română și la disciplinele tehnologice, cadrele didactice din școală participă cu comunicări științifice. Aș menționa aici contribuția profesorilor Hans Birk, Anca Sirghie și Doina Herman. De asemenea, profesorii Ilse Philipp, Hanelore Bock, Rodica Konnerth, Hermann Schmidt au publicat lucrări în diferite reviste de specialitate. Tot ca o activitate a cadrelor didactice au fost prevăzute sintezele pe catedre, respectiv realizarea unor schimburi de experiență între cadre didactice de o anumită specialitate. În acest trimestru, catedra de fizică va prezenta o astfel de sinteză a preocupărilor și perspectivelor în activitate. 10 dintre profesorii școlii sînt autori de manuale școlare, iar 4 au realizat traduceri de manuale.

— Să amintim și faptul că aici se desfășoară o activitate cultural-artistică bogată...

— Liceul are 7 formații artistice — corul de cameră „Cantores juvenes”, fanfara, formația de dansuri populare, formația de dansuri moderne, formația de muzică popp „Solaris”, orchestra și un big-band. În această perioadă formațiile se pregătesc pentru actuala ediție a Festivalului național „Cintarea Ro-

mâniei”, prezentînd și unele spectacole. De asemenea, în întîmpinarea celei de-a 65-a aniversări a creării U.T.C., formațiile artistice ale liceului au prezentat un apreciat program artistic. Aici este momentul să amintim și faptul că la edițiile anterioare ale Festivalului național „Cintarea României” — 1981, 1983, 1985, fiecare din formațiile — cor de cameră, fanfară și muzică popp — au obținut câte 3 premii. În acest context aș menționa cadrele didactice care se ocupă de pregătirea formațiilor (unii profesori avînd altă specialitate), prof. Hans Seiwert (istorie), — dirijorul corului, prof. Ilse Philipp (chimie) — dansuri populare, prof. Ricky Dandel (engleză) — muzică popp, big-band, alături de Wilhelm Stinner și Herta Breckner Grancea. Pe lângă spectacolele reprezentative, la nivel de județ în care formațiile liceului sînt prezente, aș aminti și faptul, intrat în tradiție, că în școală au loc și concertele anuale ale diferitelor formații, ceea ce înseamnă un permanent contact cu publicul care, ne face plăcere să o spunem, constatînd din sălile întotdeauna pline, apreciază programele prezentate.

— Iată, așadar, imaginea unei activități bogate desfășurate de elevi și cadre didactice, germani și români, care prin rezultatele ei fac din Liceul de matematică-fizică nr. 1 din Sibiu, una din unitățile școlare sibiene de referință.

Interviu realizat de
Angela POPESCU

În atenția creatorilor de artă

În 4 martie 1987, la Cluj-Napoca, are loc acțiunea de omologare, de către Comisia centrală, a obiectelor de artă populară și artizanat, precum și a lucrărilor de artă plastică ce se vor desfășura pe litoral și în stațiuni balneo-climaterice de către creatorii individuali.

Creatorii (meșteri populari, artizani și artiști plastici amatori, sau membri ai U.A.P.) din județul nostru, care doresc să desfășoare lucrări pe litoral și în stațiuni, se vor prezenta la Centrul județean de îndrumare a creației populare și a mișcării artistice de masă — Sibiu, str. Al. Odobescu nr. 2 — pentru a primi o adeverință care atestă calitatea de creatori individuali. Artiștii și creatorii vor poseda acte oficiale privind procurarea materiei prime și a materialelor folosite.

CĂRȚI NOI

Sina Dănculescu, „Poetica minulesciană”. Intreprinderi critice. Editura Scrisul Românesc, 176 pagini. Lei 8,25.

Dumitru Micu, „Limbaje moderne în poezia românească de azi”. Seria „Momente și sinteze”. Editura Minerva, 328 pagini. Lei 17.

Constantin Popescu, „Poezii romantice românești la începutul de drum”. Editura Scrisul Românesc, 174 pagini. Lei 10,50.

Olga Lengyel, „Cuptoarele lui Hitler”. Traducere din spaniolă de Marianu Popilean. Editura Dacia, 232 pagini. Lei 13.

prog

13,00 Tele
La sfîrșit
mină (parț
● De la u
muzică po
Gala desen
mat.

● cum crește
reportaj. ●
lodii... o
● Cîntecul
— moment
Premiați în
luri interna
San Remo
lesport. ●
muzical. 14
mina politi
Inchiderea
mului. 19,0
nal. 19,20 T
pedia (colo
Albumul
— muzică
(color). 20,5
tistic: „Noa
nei”. 22,20
23,30 Inchid
gramului.

cine

SIBIU
„Gheața ve
ta: „Bonner
neretului:
rii de au
serii; Inde
„Păcălă”.
MEDIAȘ
gresul:
rul cu sab
tral: „Un o
cină”; LL
„Intunecare

Turism-d

Clubul
munților c
organizează
toarele dr
1 martie a
meție pînă
Fratelui și
jurimii. Întî
avea loc la
re; plecarea
nul de pe
la ora 7,53.
ziua de
drumetrie p
Rășinari
Dobrei —
Întîlnirea la
stația de t
la Cimitir.

Competiții

● Astăzi,
bruarie a.c.
Armata din
va disputa,
15,30, întîln
handbal
între di
A. Carpați
Deschidere,
14 va avea
nirea junior
culin) de
Școlar Sibiu
Școlar Med
● Dumini
tie a.c., în
ora 11, pe
„Municipal”
cul Sub ar
Inter Sibiu
nouă partic
rificare, în
nia divizi
F.C.M. Bra

mete

Meteorolo
serviciu, li
apreciază c
vremea va
mai ales n
dimineața.
fi variabil,
noros. Ter
ninge. Vînt
fla slab.
turile mir
fi cuprinse
și —7 grad
le maxime
3 grade. S
zăpădată măs
la Păltiniș
la Bilea La

SPORT SPORT SPORT SPORT

O competiție în folosul oamenilor



Echipajul Cindrelul al salvamontiştilor sibiieni, participant la a XVI-a ediție a Raliului Salvamont. Foto: Gerhard BONFERT

Despre salvamontişti am mai scris și cu alte ocazii. În rîndurile de față vom zăbovi însă cu câteva adnotări asupra celei de a XVI-a ediții a Raliului Salvamont, competiție specifică, desfășurată cu puțin timp în urmă în zona frumoasei stațiuni Borșa din județul Maramureș.

Deci timp de 4 zile peste 150 de salvamontişti, membri ai celor 21 de echipaje (13 județe) care s-au aliniat la startul competiției s-au întrecut pe parcursul unor probe specifice cu secunde, au învins rigorile unor trasee dificile, în dorința de a câștiga, dar mai ales de a demonstra gradul lor de pregătire, faptul că la orice S.O.S. al unor turiști aflați în derivă pe potecile și crestele munților sînt gata să intervină operativ, să-și facă pe deplin datoria. Concursul a inclus 5 probe de clasament cu grade de dificultate diferite (orientare pe un traseu măsurînd 5 km, cu o diferență de nivel de 200 m; salvarea și

transportul accidentatilor în zone de abrupt, considerat cel mai greu test la care au fost supuși concurenții etc.).

Sibiienii au participat la actuala ediție a Raliului Salvamont cu 3 echipaje — Cindrelul (Mihai Voinescu, Călin Călinescu, Vasile Nedelcu, Dorin Oros, Constantin Pop-Bălan, Horst Hritz, Peter Bellmann, Costin Voinescu, Petru Bucur), Lotru (Laurențiu Ivănuș, Gheorghe Boieraș, Dorin Bogdan, Virgil Grossaru, Mircea Alexandru Josza, Ioan Nistor, Helmut Schwartz, Karol Weinman) și Negoși (Iulian Teves, Dumitru Boieraș, Sebastian Cătălina, Nicolae Jianu, Radu Miclăuș, Peter Weber, Mircea Vulcu, Adrian Curelea). Caprezență valorică se poate aprecia că echipajele sibiene au făcut față în general bine, aproape la toate probele de concurs situîndu-se în prima jumătate a clasamentului. Echipajul Cindrelul, situat de altfel cel mai bine și în clasamentul general, a ocupat pri-

mul loc la proba de salvare și transport al accidentatilor în zone de abrupt, considerată cea mai grea, întrucît prevedea transportarea unui accidentat în rapel pe o porțiune de stîncă măsurînd 60 m, precum și traversarea unei zone foarte dificile cu akia în care se afla un accidentat.

După parcurgerea celor 5 probe, echipajul Cindrelul s-a situat în clasamentul general pe locul 3 cu 85 puncte (primele două locuri fiind ocupate de salvamontişti din Petroșani — 100 p și Cluj — 90 p), celelalte două echipaje — Negoși și Lotru clasîndu-se pe locurile 9, respectiv 10.

Redacția gazetei sibiene „Die Woche” a atribuit premiile speciale echipajelor Gorj — pentru prima participare la acest gen de întrecere, Baia Mare — pentru locul I la calitatea acordării primului ajutor, Cindrelul — pentru cea mai bună prezență sibiiană și doctorului Ludovic Gyorffy — conducătorul primei expediții Salvamont în Munții Caucaz.

Nicolae IVAN

Schi alpin

„Cupa A.S. Pro”

Sub egida generoasei competiții naționale „Daciada”, zilele trecute stațiunea Păltiniș a găzduit, în organizarea C.P.J. Sibiu, tradiționala întrecere a proiectanților — „Cupa A.S. Pro”. Cu toate că pîrtia a fost plină de gheață, întrecerile au prilejuit dispute pasionante, încheiate cu rezultate bune. Cîștigătorilor întrecerilor, care s-au desfășurat pe categorii de vîrstă, le-au fost înmînată cupe și diplome.

Iată mai jos clasamentul. Copii, fete pînă la 10 ani — Raluca Băcilă; băieți pînă la 10 ani — Horațiu Rusu; fete 10—12 ani — Ruxandra Medrea; băieți 10—12 ani — Vlad Lungu; fete 12—14 ani — Cristina Lungu; băieți 12—14 ani — Cristian Tănăsescu; băieți 14—17 ani — Dan Anton; seniori — Maria Jold, seniori — Marius Macrea.

Mircea BABA

RUGBI, DIVIZIA A

C. S. M. Sibiu gata de start!

Cel de-al 70-lea campionat, grăbit în desfășurare, pentru a da posibilitate tricolorilor să pregătească corespunzător participarea la prima ediție a „Cupei Mondiale” (mai—iunie) în Australia, găsește divizionarele „A” în febra de start, începîndu-se de la două părți a returului purtînd data de 1 martie. Iată ce ne-au declarat antrenorii C.S.M.-ului, prof. Ioan Stanciu și Dumitru Rășcanu despre stadiul de pregătire al echipei.

— Pregătirile au început la 9 ianuarie la Sibiu, cuprînzînd antrenamente specifice readaptării la efort, iar treptat, acestea au crescut în intensitate și durată. În perioada 26.I—7.II. 1987, am efectuat un cantonament la Păltiniș. Antrenamentele au atins intensitatea maximă, urmărînd astfel să se ajungă la capacitatea optimă de efort, iar, într-un cuvînt spus, ne-am încărcat „bateriile” pentru meciurile ce ne așteaptă. Reîntorși la Sibiu, am pus ac-

centul pe tehnică, pe omogenizare, suita jocurilor amicale fiind în prim-planul preocupărilor noastre. Am susținut cîte două partide cu div. B Carpați Mîrșa și Metalurgistul Cugir, două meciuri cu juniorii de la C.S.S. Soimii, și două meciuri cu „U” Cluj-Napoca — divizionară A. Seriozitatea în pregătire a jucătorilor ne face să afirmăm că echipa este gata de start.

— Cîte meciuri au rămas de jucat?

— Au mai rămas de disputat cinci meciuri în ordine: 1.III cu Știința Petroșani (a); 4.III cu Grivița Rosie (d); 8.III cu Steaua (a); 15.III cu Rulmentul Birlad (d) și 22.III la Cluj-Napoca cu „U”. Program foarte strîns, despre dificultatea fiecărei partide cred că nu mai e cazul să vorbim. Vrem să evoluăm la cele mai înalte cote, să ne cucerim noi simpatizanții, să ne situăm din nou în plutonul fruntașilor.

Ghiță DEAC

FOTBAL-PREGĂTIRI

A. S. I. P. A. Sibiu — Carpați Mîrșa

1-7 (1-4)

Gazonul foarte bun le-a oferit excelente condiții de joc celor două echipe. Abordînd partida cu toată seriozitatea și dispunînd de un repertoriu tehnic-tactic superior, mîrșenii au cîștigat la un scor net. Oaspeții au marcat prin: Stîngaciu, Voiculescu (3 (unul din 11 metri), Constantin, Terțeci și Grădinar. Pentru sibiieni a înscris Păraian, care a reluat în plasă balonul revenit din bară la șutul lui Rotar.

A arbitrat corect I. Suciu. Antrenorii S. Stănescu și A. Barbu au rulat întregul lot cu excepția lui Schwartz (accidentat): Lascu (Ciolacu) — Badea (Covaci), Petre Iosif (Purima), Fotache (Veleanu), Armenean (Ad. Dumitru) — Constantinescu, Purima (Grădinar), Terțeci (Marcu) — Stîngaciu, Fățan (Florescu), Voiculescu.

Duminică, 1 martie a.c., Carpați va primi replica formației Mureșul Deva. (n.i.d.)

Ședința comună a Consiliului oamenilor muncii de naționalitate maghiară și a Consiliului oamenilor muncii de naționalitate germană

(Urmare din pag. 1)

ționare, în rândul cărora la loc de seamă se află asigurarea egalității depline a tuturor locuitorilor, fără deosebire de naționalitate, așezarea pe baze trainice a frăției și prieteniei, făurirea unității moral-politice a întregului popor.

Îndeplinind mandatul de conștiință al oamenilor muncii de naționalitate maghiară și germană, vorbitorii au exprimat hotărârea de a demasca și combate cu fermitate și în viitor asemenea teze și teorii nocive, orice concepții sau manifestări naționaliste, șovine, de a intensifica activitatea politico-ideologică pentru educarea tineretului, a tuturor celor ce muncesc în spiritul patriotismului revoluționar, socialist, al muncii și luptei unite pentru prosperitatea scumpei noastre patrii, Republica Socialistă România.

În legătură cu toate problemele dezbătute, plenele au adoptat hotărâri care vor fi completate în urma lucrărilor ședinței comune de astăzi.

Mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, vă rugăm respectuos să ne îngăduiți să continuăm lucrările planelor noastre întrunit în ședința comună, în prezența dumneavoastră, cel mai iubit fiu al poporului, pe care toți oamenii muncii din patria noastră, fără deosebire de naționalitate, vă stimează profund pentru tot ceea ce faceți spre binele și fericirea României socialiste, bunăstarea celor ce muncesc.

În cadrul dezbaterilor, pe marginea problemelor cuprinse pe ordinea de zi, au luat cuvântul tovarășii Rab Ștefan, prim-secretar al Comitetului județean Covasna al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului oamenilor muncii de naționalitate maghiară, Racz Gyozo, profesor universitar, redactor-șef al revistei „Korunk”, vicepreședinte al Comitetului județean de cultură și educație socialistă Cluj, Antal Geza, maistru mecanic la întreprinderea de matrițe și piese forjate Odorheiu Secuiesc, județul Harghita, Boda Iosif, profesor la Academia de partid pentru învățămînt social-politic, Czege Alexandru, președinte al C.A.P. Salonta, județul Bihor, Erou al Noii Revoluții Agrare, vicepreședinte al Consiliului oamenilor muncii de naționalitate maghiară, Willi Heinz, primarul comunei Teremia Mare, președintele Consiliului oamenilor muncii de naționalitate germană din județul Timiș, Birta Irina, maistru, președintele Comitetului sindicatului de la întreprinderea textilă Arad, vicepreședinte al Consiliului oamenilor muncii de naționalitate maghiară, Hegedus Ladislau, secretar de stat la Consiliul Culturii și Educației Socialiste, membru în biroul Consiliului oamenilor muncii de naționalitate maghiară, Hajdu Gyozo, redactor-șef al revistei „Igaz Szó” din Tîrgu Mureș, președintele Consiliului oamenilor muncii de naționalitate maghiară din județul Mureș, Gerhard Konnerth, redactor-șef al revistei „Forschungen zur Volk-und Landeskunde” din Sibiu.

În încheierea dezbaterilor, tovarășul Mihai Gere a spus: „În concordanță cu simțăminte pe care le trăim în aceste momente înălțătoare, exprimînd dorința fierbinte și voința noastră unanimă, adresez tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele

Republicii Socialiste România, cu deosebit respect și aleasă prețuire, rugămîntea de a lua cuvîntul în cadrul ședinței comune a Consiliilor oamenilor muncii de naționalitate maghiară și germană”.

Primit cu multă căldură și însuflețire, cu cele mai alese sentimente de dragoste și stimă, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu a fost urmărită cu deosebit interes și deplină aprobare, cu profundă satisfacție și mîndrie patriotică, fiind subliniată, în repetate rînduri, cu vii și îndelungi aplauze, urale și ovatii.

Exprimînd simțămintele participanților la lucrările ședinței comune, președintele Consiliului oamenilor muncii de naționalitate germană, tovarășul Eduard Eisenburger, a spus:

„Mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, președintele Republicii,

Vă rog să-mi permiteți să dau glas admirației și, totodată, deplinei satisfacții cu care am urmărit magistrala dumneavoastră cuvîntare, document de o excepțională importanță teoretică și practică cu privire la experiența construcției societății socialiste românești.

Grandioasele succese obținute de întregul popor român, sub conducerea glorioasă a nostru partid, demonstrează în mod convingător justetea politicii Partidului Comunist Român, a cărei aplicare consecventă a dus la creșterea continuă a forței materiale și spirituale a țării, la întărirea independenței și suveranității României socialiste, spre binele tuturor fiilor patriei, fără deosebire de naționalitate.

Aprecieria dumneavoastră că în toate aceste realizări epocale se regăsesc și faptele de muncă ale oamenilor muncii de naționalitate maghiară și germană, aportul lor activ și conștient la eforturile creatoare ale întregii societăți, ne onorează în mod deosebit și, totodată, ne umple inimile cu profundă mîndrie patriotică.

Exprimînd sentimentele de înaltă stimă, dragoste și recunoștință ale tuturor cetățenilor români de naționalitate maghiară și germană ce le nutresc față de dumneavoastră, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, aducem un respectuos și vibrant omagiu patriotului înflăcărat, luptătorului încercat, care de douăzeci și doi de ani conduce destinele acestei țări cu înțelepciune, clarviziune și neseecat spirit revoluționar, de numele căruia sînt legate pentru totdeauna marile înfăptuiri obținute în domeniul rezolvării juste, în spiritul materialismului dialectic și istoric, al socialismului științific, a problemei naționale în România, asigurarea și garantarea drepturilor și libertăților democratice pentru toți cetățenii țării, indiferent de limba pe care o vorbim.

În aceste momente de intensă trăire patriotică, oamenii muncii de naționalitate maghiară și germană, urmînd exemplul dumneavoastră, îndemmurile mobilizatoare pe care ni le-ați adresat, se angajează în mod solemn în fața dumneavoastră, mult stimate și iubite tovarășe

Nicolae Ceaușescu, să acționeze și pe viitor, umăr la umăr, în deplină unitate cu întregul popor, cu totală dăruire pentru înfăptuirea hotărîrilor celui de-al XIII-lea Congres, a întregii politici interne și internaționale a partidului și statului, aducîndu-ne în felul acesta contribuția conștientă la continua înflorire a scumpei noastre patrii — Republica Socialistă România.

Însușindu-ne exigențele formulate de dumneavoastră cu privire la direcțiile și căile de acțiune a consiliilor oamenilor muncii de naționalitate maghiară și germană, vă încredințăm că vom pune în centrul activității noastre politico-educative cultivarea sentimentelor de dragoste nemărginită față de patrie și de popor, minunatele tradiții de luptă comună, întărirea prieteniei și frăției dintre toți cetățenii patriei, iar cei ce vor încerca să se amestece în treburile noastre interne, să ponească realizările societății noastre socialiste, trecutul istoric al poporului, român sau să prezinte denaturat modul în care a fost soluționată problema națională în țara noastră vor primi riposta cuvenită, izbindu-se de unitatea de granit a tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, în jurul Partidului Comunist Român.

Ferm hotărîți de a da viață prevederilor celui de-al 8-lea cîincinal, care ne călăuzesc spre un viitor demn și fericit, vă rugăm să ne permiteți să vă adresăm din adîncul inimii, dumneavoastră, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, încercat conducător al partidului și statului, ctitor al României moderne, cel mai iubit fiu al poporului, precum și tovarășei academicienei doctor inginer Elena Ceaușescu, eminent om politic și militant revoluționar, personalitate prestigioasă a vieții noastre științifice, savant de renume mondial, urarea noastră de viață lungă, sănătate și multă putere de muncă, consacrate fericirii poporului, bunăstării tuturor fiilor patriei, triumfului socialismului, păcii și colaborării între popoare.

Să ne trăiți mulți ani, iubite și mult stimate tovarășe secretar general al partidului nostru!”

În sală răsună din nou entuziaste aplauze, urale și ovatii. Se scandează îndelung „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu și poporul!” „Stima noastră și mîndria, Ceaușescu — România!” „Ceaușescu să trăiască, România să înflorească!” „Ceaușescu — eroism, România — comunism!” „Ceaușescu — România, pacea și prietenia!” „Ceaușescu — Pace!”

Participanții au aclamat cu înflăcărare pentru gloriosul nostru partid comunist și secretarul său general, pentru eroicul popor român, constructor victorios al socialismului și comunismului, pentru patria noastră liberă, demnă și înfloritoare.

Această atmosferă de intensă trăire patriotică a pus vibrant în lumină unitatea de nezduncinat a tuturor fiilor țării — români, maghiari, germani și de alte naționalități — în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, unitate ce constituie forța și trînicia societății noastre, garanția înaintării neabătute a României pe calea socialismului și comunismului, a bunăstării și păcii.

Adunări generale de partid pentru dare de seamă și alegeri Calitatea muncii — coordonată a activității comuniștilor

Fabrică „tînără”, colectiv tînăr, ca medie de vîrstă, dar cu destulă experiență profesională, organizație de partid cu sarcini deosebite în mobilizarea comuniștilor, a tuturor oamenilor muncii pentru îndeplinirea sarcinilor de plan. Acestea sînt caracteristicile, în mare desigur, de la Fabrica de marochinărie din Săliște, aparținînd de întreprinderea sibiiană „13 Decembrie”. Ca atare, adunarea generală a organizației de bază pentru dare de seamă și alegeri a constituit un moment important în viața și activitatea comuniștilor, o adevărată ședință de lucru în care au fost reevaluate forțele comuniștilor, ale întregului colectiv în vederea obținerii de noi succese.

Astfel, atît darea de seamă cit și vorbitorii au relevat faptul că, în perioada scursă de la precedentele alegeri, prin efortul colectiv, prin puterea de mobilizare a comuniștilor, prin implicarea B.O.B. în toate problemele fabricii, planul a fost îndeplinit la toți indicatorii, subliniindu-se în mod deosebit faptul că cea 75 la sută din producția realizată a fost destinată exportului, evidențiindu-se formațiile de lucru conduse de comunistii Maria Toderel, Lucreția Burac, Nicolae Grecu și George Bledae.

Dar, exprimîndu-și opiniile în lumina indicațiilor și orientărilor secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, subliniate la ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., comuniștii au apre-

ciat, în spirit critic și autocritic, faptul că rezultatele ar fi fost și mai bune dacă aprovizionarea tehnico-materială s-ar fi făcut ritmic, evitîndu-se astfel munca în salturi, dacă disciplina muncitorească ar fi fost respectată în permanență și de către toți, dacă B.O.B. ar fi acționat cu mai multă eficiență pentru ridicarea conștiinței revoluționare a tuturor comuniștilor, a întregului colectiv, dacă muncitorii și specialiștii cu experiență ar fi contribuit mai mult la pregătirea profesională a celor care, încă, nu reușesc să-și îndeplinească luna de lună normele, dacă controlul de calitate interfazie s-ar fi făcut cu mai multă exigență.

În mod firesc, au fost dezbătute probleme ale vieții interne de partid, evidențiindu-se importanța pregătirii cit mai bune a adunărilor generale ale organizației de bază, materializării propunerilor făcute de comuniști cu diferite prilejuri, inclusiv în cadrul discuțiilor individuale. S-a discutat despre modul în care B.O.B. a condus activitatea organizațiilor de masă și obștești, ca și despre desfășurarea învățămîntului politico-ideologic.

Hotărîrea adunării generale, cuprinzînd sarcini concrete, cu termene și atribuțiuni precise, va determina, cu siguranță, îmbunătățirea stilului și metodelor de muncă ale biroului, astfel ca fabrica să-și mențină, în continuare, tradiția de frunțasă în întrecerea socialistă.

Radu SELEJAN

Activitatea filialelor de cercetare-proiectare

(Urmare din pag. 1)

mult mai util să relatăm, în continuare, aspectele care au făcut obiectul principal al analizei efectuate de organul municipal de partid.

Raportînd activitatea filialelor la realizările obținute de întreprinderile constructoare de mașini din Sibiu, pe linia ridicării nivelului tehnic și calitativ al produselor și a aplicării programelor prioritare de organizare a muncii și de modernizare a proceselor de fabricație, concluziile desprinse sînt pe deplin îndreptățite. Astfel, volumul produselor noi este încă mic. Menținerea ritmului înregistrat în ultimii ani nu asigură pînă în prezent realizarea sarcinilor stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului, potrivit cărora, în anul 1990, cea mai mare parte a producției marfă urmează să o reprezinte produsele noi și reproiectate, situate la un nivel ridicat al performanțelor tehnice și calitative, competitive pe plan mondial. Aceasta este una din principalele cauze care mențin o pondere scăzută a produselor realizate de întreprinderile constructoare de mașini pentru export. Cădrele din conducerea filialelor și întreprinderilor beneficiare, participînd la ședința de analiză amintită, au recunoscut de fapt situația respectivă, evidențiind și alte neajunsuri: utilajele noi au gabarite și greutate mari, înglobînd consumuri ridicate de metal; tipizarea elementelor comune nu se ridică la nivelul cerințelor și al posibilităților actuale; problemele legate de fiabilitate nu sînt pe deplin stăpînite și rezolvate; standurile de probă și laboratoarele de cercetare-testare constituie o problemă ce nu s-a finalizat pe

deplin pînă în prezent ș.a. În legătură cu aplicarea programelor prioritare, a fost reliefat și faptul că unii specialiști din filialele de cercetare-proiectare nu sînt implicați în suficientă măsură în aceste acțiuni. Nici colaborarea între părți (filiale și întreprinderi) nu se desfășoară în toate împrejurările la un nivel comun. În unele cazuri (la „Independență”) despre colaborare, în adevăratul sens al cuvîntului, se poate vorbi mai puțin. Or, aprecierile pozitive se pot formula numai atunci cînd prin măsurile aplicate beneficiem de un spor de producție, de o înaltă eficiență economică, cînd sînt înlăturate toate neajunsurile pe linia organizării și modernizării producției, a încadrării stricte în normele de consum la materii prime și materiale, combustibili și energie electrică, probleme de mare importanță în toate întreprinderile. Acestea trebuie să stea permanent în atenția organelor și organizațiilor de partid, a conducătorilor întreprinderilor și ale filialelor, a tuturor specialiștilor pentru a fi rezolvate cu înaltă răspundere. În acest sens tovarășul Nicolae Ceaușescu, în cuvîntarea rostită la recenta ședință a Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., a subliniat: „Trebuie să se asigure zilnic urmărirea tuturor programelor, a felului cum se îndeplinesc ele în toate unitățile! Fără o cunoaștere, fără o urmărire continuă și fără luarea măsurilor necesare, nu se poate asigura realizarea programelor!”

Desigur, măsurile stabilite de biroul Comitetului municipal de partid vor înviora activitatea în domeniul analizat, pentru a o ridica la nivelul posibilităților noastre reale, al cerințelor și exigențelor sporite din această etapă.

Încheierea vizitei oficiale de prietenie, în țara noastră, a tovarășului WILLI STOPH, președintele Consiliului de Miniștri al R.D.G.

Vineri s-au încheiat convorbirile oficiale dintre tovarășul Constantin Dăscălescu, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, și tovarășul Willi Stoph, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Democratice Germane.

În timpul convorbirilor, desfășurate într-o atmosferă caldă, tovarășescă, cei doi prim-miniștri au exprimat satisfacția pentru rezultatele la care s-a ajuns în timpul vizitei, precum și hotărârea de a acționa și în viitor, cu fermitate, pentru transpunerea în viață a înțelegerilor convenite, pentru continuarea dezvoltării a relațiilor de prietenie, pentru extinderea pe multiple planuri a colaborării și cooperării dintre România și R. D. Germană.

La încheierea convorbirilor, tovarășii Constantin Dăscălescu și Willi Stoph au semnat Protocolul întîlnirii primului ministru al Guvernului Republicii Socialiste România și președintelui Consiliului de Miniștri al Republicii Democratice Germane. De asemenea, a fost adoptat Comunicatul privind vizita oficială de prietenie în țara noastră a tovarășului Willi Stoph.

În cursul după amiezii, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Democratice Germane, tovarășul Willi Stoph a părăsit Capitala.

La plecare, șeful guvernului R. D. Germane a fost salut de tovarășul Constantin Dăscălescu, de alte persoane oficiale.

ÎNTEPRINDEREA BERE AMIDON SIBIU INCADREAZĂ:

- 4 LUCRĂTORI COMERCIALI - GESTIONARI - Sadu
- TINICHIGIU AUTO - Sibiu
- ELECTRICIAN AUTO - Sibiu
- TRACTORIST - Sibiu

— 79 —

Mica publicitate

PIERDERI

- Pierdut carnet de proprietar al părții sociale, pe numele Taloș Soita Rodica, eliberat de I.M. Aiud. Îl declar nul. (2040)
- Pierdut carnet membru C.A.R.P. Sibiu, nr. 1703, pe numele Dăian Nicodim. Îl declar nul. (1993)
- Găsit ochelari. Adresați Sibiu, telefon 2 89 30. (2258)
- Găsit ochelari pentru copii (dioptrii mari). Adresați telefon 3 32 77.

VINZARI-CUMPARARI

- Cumpăr Dacia 1300, tamponată. Telefon 6 13 83, orele 21—22. (1997)
- Vind apartament 3 camere, din cărămidă, pod, pivniță. Telefon 3 11 85. (2088)
- Vind casă, comuna Miercurea, nr. 698. Informații în Miercurea, familia Timar, sau Sibiu, telefon 3 54 66. (2101)
- Vind autoturism, din depozit. Bucur, str. Semaforului, bloc 17, ap. 32, V. Aaron. (2097)
- Vind Dacia 1300, foarte bună, nutriei tineret, culori, bideu cu baterie. Telefon 2 63 84. (1893)
- Vind Fiat 850, Rociu, str. Nicovalei 7-A, telefon 3 57 23. (2089)
- Vind radiocasetofon stereo „Sanyo”, dublu, nou. Sibiu, telefon 2 82 59. (2085)
- Vind aparat foto „Kiev”, nou, stație amplificator 20 W, stereo. Avrig, str. Coșbuc 10. (2083)
- Vind urgent garnitură mobilă de zi, în stare perfectă. Telefon 1 72 40, orele 17—21. (2082)
- Vind Dacia 1310, nouă — sau Dacia 1300 — rulat 40 000 km. Telefon 2 12 33. (2079)
- Vind fin, trifoi și otavă. Satul Bungard 193. (2067)
- Vind apartament liber — 3 camere, decomandate, etaj 3, V. Aaron. Telefon 4 05 38, zilnic orele 17—20. (2101)
- Vind apartament liber, singur în curte, central, loc garaj. Telefon 4 60 70. (2059)
- Vind urgent apartament 3 camere, cartier V. Aaron. Telefon 1 62 43 sau 4 06 65. (2072)
- Vind apartament două camere, etaj 1, telefon 2 95 35, după ora 18. (2056)
- Vind apartament confort I, 3 camere, Cîsnădie, telefon 6 10 43. (2055)
- Vind acordeon, chitară, rotisor. Cumpăr televizor color, robot stors fructe. Telefon 2 10 34. (2094)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

- Schimb apartament 3 camere, proprietate I.L.L., Hipodrom I, cu 2—3 camere și dependințe, nu la bloc. Telefon 2 43 52, după ora 18. (2302)
- Schimb apartament două camere, Mihai Viteazul — sau 4 camere Turnisor, cu 3—4 camere bloc sau casă I.L.L., Hipodrom, Gh. Gheorghiu-Dej, Variante. Telefon 2 18 33, după ora 16. (2284)

- Schimb apartament proprietate personală Rm. Vilcea, cartier Ostroveni, cu similitud Sibiu. Informații telefon 2 88 38 Rm. Vilcea, după ora 16. (2080)
- Schimb apartament două camere mari, dependințe, garaj, în centru, cu apartament 3 camere decomandate — nu la bloc. Telefon 3 13 73, orele 8—14. (2073)

MEDITAȚII

- Meditez matematică — trepte. Vind rochie mireasă. Telefon 2 25 37. (2058)

DIVERSE

- Judecătoria Sibiu vinde, în 2 martie 1987, prin executorul judecătoresc, camera 4, ora 10,30, autoturismul Volkswagen 1200, stare bună. Preț strigare 35 000 lei. (1968)
- În atenția posesorilor de cai Dragoman Ilie — fierar-potcovar — și-a mutat atelierul din Calea Dumbrăvii, în Piața Cibin, str. Morilor nr. 12. Se lucrează cu materialul clientului. Program: 8—17. (2074)

ANUNȚURI FAMILIALE

- Azi, cînd la buchetul vieții se adaugă cel de al 40-lea trandafir, urăm dragiei noastre prietene RICA TILEAGA — multă sănătate, ferice și „La mulți ani!”
Familia Solomon (1999)
- Azi, cînd la buchetul vieții se adaugă cel de al 60-lea trandafir, dorim dragului nostru IOAN MECHEA din Presaca — multă sănătate, ferice și „La mulți ani!”
Soția, copiii și nepoții (2005)

- În pragul pensionării, un călduros „La mulți ani!” dragilor noștri părinți MARIA și PETRU POP din Orlat.
Petrică Pop și familia (2063)

- Cu ocazia pensionării, urăm dragiei noastre colege EKATERINA COVACS — multă sănătate, ferice și realizarea tuturor dorințelor.
Colegii biroului desfacerii de la Întreprinderea de cuțite Ocna Sibiului (2292)

- Cu ocazia pensionării, urăm colegului nostru AUREL PĂRĂIAN — multă sănătate, viață lungă, ferice și „La mulți ani!”
Întregul colectiv al I.P.L. Sibiu, secția III-a mobilă (2264)

- Deplîngem profund moartea celei mai dragi și bune prietene,
EUGENIA BOCA
Aurica, Viorela și Anica (2186)

(Urmare din pag. I)

lor au constituit de-a lungul anilor pilde vii de trăire militantă, de cetezanță și dirigenție pentru întregul nostru tineret. „În marile bătălii revoluționare duse de clasa muncitoare în alianță cu țărănimea, cu intelectualitatea, cu toți oamenii muncii, împotriva exploatării burghezo-mosierești, pentru drepturi și libertăți democratice, pentru o viață mai bună — arăta tovarășul Nicolae Ceaușescu — tineretul s-a aflat în primele rinduri, a înscris multe pagini de bătălie și eroism...”

Totodată, această istorie glorioasă relevă rolul deosebit pe care P.C.R. îl îndeplinește în reprezentanților tineretului revoluționar în dinamica fenomenului luptei de clasă, pentru triumful dreptății și progresului social. Lupta tineretului nostru comunist și-a găsit o grațioasă expresie în forța caracterului și exemplului tineretului revoluționar a tovarășului Nicolae Ceaușescu, luptător comunist de exemplară conduită morală și politică, fruntașul unei generații eroice și mindria poporului român.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, strălucitul conducător al partidului și statului nostru, a

activat din cea mai fragedă tinerete în mișcarea muncitorească și revoluționară din țara noastră, remarcîndu-se de la început prin spiritul său revoluționar, prin abnegația și dăruirea fără seamăn în slujirea intereselor clasei muncitoare, prin dinamismul și capacitatea organizatorică probate din plin în confruntările sociale și politice ale vremii. Prin persoana sa, Uniunea Tineretului Comunist a fost angajată plenar în toate marile confruntări, bătălii sociale și politice conduse de P.C.R., împotriva exploatării capitaliste, a pericolului fascist, pentru apărarea independenței și suveranității naționale, a integrității patriei.

În perioada care a urmat creării sale, U.T.C. a desfășurat o susținută activitate de organizare a sa pe baze ilegale, s-a preocupat intens de organizarea luptei tuturor categoriilor de tineri pentru revendicări economice și politice, pentru educarea lor în spiritul principiilor comuniste, al apărării și promovării adevăratelor interese ale poporului.

Însușindu-și indicațiile partidului comunist, U.T.C. și-a extins neîncetat activitatea pe multiple planuri. Cu sprijinul activului de partid și al Uniunii Tineretului Co-

munist, s-a lărgit rețeaua celulelor uteciste în fabrici, ateliere, școli, universități, la sate și chiar în unele unități militare, au fost create, pe lingă și în colaborare cu sindicatele unitare, Blocul muncitoresc-tărănesc, Blocul democrat și alte organizații de masă legale aflate sub influența partidului, secțiuni speciale ale tineretului.

În condiții de grea ilegalitate, propaganda s-a dovedit tărîmul principal al activității politico-ideologice a partidului comunist și al organizațiilor revoluționare de masă. În pofida numeroaselor greutăți provocate de organele represive, organizațiile de tineret au găsit de fiecare dată modalitatea de evitare și răspîndire, cu ajutorul partidului comunist, a unui mare număr de apeluri și manifeste, a zeci de ziare ilegale, semilegale sau legale. Articolele apărute în coloanele lor demascau cu vigoare regimul burghezo-mosierec bazat pe aspirarea și împilarea poporului muncitor, condițiile grele de muncă și viață ale tineretului, cuprindeau inflăcărâte chemări la luptă, alături de întreaga clasă muncitoare, pentru libertate și dreptate socială, pentru apărarea și afirmarea democrației în viața social-politică a țării.

Cu adîncă durere, soția Elisabeta anunță încetarea din viață a scumpului ei soț,

IOAN MIDORI

— 74 ani —

Înmormîntarea — sîmbătă, 28 februarie 1987. Plecarea la ora 11, din str. Reconstrucției 19, Sibiu. (2251)

● Nepoatele Ileana și Carmen Trîștiu deplîng trecerea în neființă a unchiului lor

IOAN MIDORI

om de aleasă omenie Sincere condoleanțe familiilor! (2250)

● Sîntem alături de Elisabeta Midori, la durerea pricinuită de decesul soțului ei

IOAN MIDORI

Cumnații — Xenia și Nistor Mureșan (2252)

● Regretăm moartea celui care a fost

IOAN MIDORI

și sîntem alături de nașa noastră greu încercată de pierderea soțului ei.

Familia Radu Dumitru (2253)

● Un pios omagiu unchiului și cumnatului nostru

IOAN MIDORI

Sincere condoleanțe familiilor! Familile Trîștiu Vasile și Volovei Alexe (2254)

● Sincere condoleanțe familiei ing. Pătruș, la decesul tatălui.

Schimbul A — „Covor Moldova” Cîsnădie (2255)

● Ultimul omagiu bunicii noastre prietene,

NINICA CREȚU

Condoleanțe familiei! Ica și Tiberiu (2188)

● Sîntem alături de colega noastră Gisela Peterfi, la marea durere pricinuită de decesul mamei sale.

Colegii de muncă (2280)

Sîntem alături de familia Teodor Frățilă, în grelele momente pricinuite de decesul mamei sale și transmitem condoleanțe și compasiunea noastră familiei îndoliate.

Locatarii — str. Kolarov 51, sc. B (2263)

Condoleanțe familiei ing. Crețu, la decesul mamei. Familia Prohor (2298)

Cu adîncă durere în suflet, soția, copiii, nepoții și strănepoții anunță încetarea din viață, după o grea suferință, a scumpului lor

IOAN POPLĂCENEL

— 72 ani —

(din Cîsnădie) Înmormîntarea — sîmbătă, 28 februarie 1987, ora 15, în Cîsnădie. (2277)

Colectivul Aeroportului Sibiu este alături de colegul lor Ioan Poplăcenel, în greua pierdere suferită prin decesul tatălui său.

(2246)

Sîntem alături de colegii noștri, Ioan Schieb, Ecaterina Weber, Karin și Kristina, la marea durere pricinuită de decesul scumpului lor tată și bunici.

Colegii — serviciul desfacerii I. M. Mirșa (2290)

Cu inimile zdrobite de durere, anunțăm încetarea fulgerătoare din viață a scumpului nostru soț, tată, socru și bunici,

IOAN OPREANU

(Roșu)

— 79 ani —

din Amnaș

Nu te vom uita niciodată! Înmormîntarea — duminică, 1 martie 1987, ora 13, în Amnaș. (2273)

Cu lacrimi în ochi și durere în suflet, regretăm încetarea din viață, a scumpei noastre mame și soacre,

MARIA ACS

— 90 ani —

Înmormîntarea — sîmbătă, 28 februarie 1987, ora 14. Plecarea din str. Tg. Vinului, nr. 12.

Familia (2260)

Cu adîncă durere în suflet, anunțăm încetarea din viață a scumpei noastre bunicii și străbunicii,

MARIA ACS

Nepoții — Monika, Nandii și strănepotul Zoli (2261)

Sîntem alături de colegul nostru Ioan Acs, la durerea pricinuită de decesul mamei sale.

Colegii serviciului aprovizionare — mecanica Mirșa (2291)

Sîntem alături de Acs Ioan Kurt, la marea durere pricinuită de moartea mamei sale.

Sincere condoleanțe familiilor!

Colectivul serviciului cooperare de la Întreprinderea mecanică Mirșa (2271)

Cu adîncă durere anunțăm decesul scumpului nostru soț și părinte,

It. col. GRIGORE URSA

— 50 ani —

Înmormîntarea — sîmbătă, 28 februarie 1987, ora 11. Plecarea din str. Patrioților nr. 1.

Soția și fiul (2274)

Sîntem alături de colega noastră Elena Urșu, la marea durere pricinuită de moartea soțului și transmitem sincere condoleanțe familiei.

Colegii — I.C.S.I.T.M.F.S. — filiala Sibiu (2275)

Aducem un ultim omagiu prietenului nostru

GRIGORE URSA
Familile Hetel și Fleacă (2276)

Regretăm moartea prematură a prietenului nostru It. col. GRIGORE URSA și sîntem alături de Lenuța și Florin în aceste clipe grele.

Familia Grama (2281)

Regretăm trecerea în neființă a celui care a fost It. col. GRIGORE URSA om de aleasă omenie, și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate.

Colegii de muncă (2249)

Regretăm trecerea în neființă a fostului coleg, director și îndrumător în primii noștri ani de activitate, inv. NICOLAE OLTEAN fost director al Școlii din Alămor.

Ion Bichiș, Ion Cosma, Ion Hadăr, Octavian Hadăr (2243)

Se împlinesc 4 ani de la dureroasa despărțire de cel care ne-a fost drag în viață și ne va rămîne vesnic viu în amintire,

mr. rez. TRAIAN PAIU
Soția Maria și copiii (2295)

1 martie — zi tristă, cînd se împlinesc 10 ani de cînd m-a părăsit scumpul meu soț

ȘTEFAN SZABO
(coafez)

Nu te voi uita niciodată! Soția (2100)

Cu aceeași durere în suflet, amintim că se împlinesc 2 ani de la decesul dragului nostru soț, tată și bunici,

VASILE ȘENȚELIU
Comemorarea — duminică, 1 martie, ora 14, la cîmîtir.

Familia îndurerată (2018)

● Pios omagiu și neștearsă amintire la împlinirea a 4 ani de la decesul scumpei noastre

ERIKA BINDER
(Ruși) (2287)

● Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi la dureroasa despărțire de acela care a fost

TRIFON TRIF
Familia îndurerată (2191)